
Tradicionalni uskrsni pohod na Ravnu goru ponovno okupio brojne 

vjernike i izletnike 
21.4.2025. 

 

 

Općina Bednja i Grad Lepoglava i ove su godine, na Uskrsni ponedjeljak, zajednički 

organizirali tradicionalni pohod na Ravnu goru, koji je i ove godine okupio velik broj 

vjernika, planinara, izletnika i rekreativaca. Nakon svete mise u kapelici Sveta tri 

kralja, okupljeni su uživali u toplom, sunčanom danu, prirodnim ljepotama Ravne 

gore, ali i, sada već dobro poznatoj, podjeli uskrsnog graha. 

 

Druženje u planinskoj idili ponovno je proteklo u ozračju zajedništva, prijateljstva i 

blagdanskog duha, a prisustvovali su i načelnik Općine Bednja Damir Poljak, 

gradonačelnik Grada Lepoglave, Marijan Škvarić te zamjenica župana Varaždinske 

županije, Silvija Zagorec. 

 

Načelnik Poljak izrazio je zadovoljstvo što ovaj tradicionalni pohod svake godine 

okuplja sve veći broj ljudi. 

 



- Ravna gora simbolički i stvarno povezuje našu Općinu i Grad Lepoglavu, ali i sve 

ljude dobre volje koji ovdje dolaze uživati u prirodi i zajedništvu. Uskrs je blagdan 

nade i radosti, a upravo ovakva okupljanja najbolje to prenose – poručio je načelnik 

Poljak. 

 

Gradonačelnik Lepoglave Marijan Škvarić istaknuo je značaj ovakvih događanja za 

promicanje zajedničkih vrijednosti i lokalne povezanosti. 

 

- Pohod na Ravnu goru na Uskrsni ponedjeljak postao je simbol zajedništva, obitelji i 

ljubavi prema prirodi. Zahvaljujući suradnji s Općinom Bednja, njegujemo ovu 

tradiciju i stvaramo prostor za susrete, razgovore i međusobno poštovanje. Drago 

nam je što dolaze i ljudi iz šireg kraja jer to potvrđuje koliko je ova manifestacija 

zaživjela među građanima - rekao je gradonačelnik Škvarić. 

 

Zamjenica varaždinskog župana Silvija Zagorec istaknula je kako joj je drago što je i 

okupljanje na Ravnoj gori i ove godine proteklo u duhu zajedništva, vjere i dobre 

volje. 

 

- Raduje što Općina Bednja i Grad Lepoglava njeguju ovu vrijednu tradiciju koja već 

godinama okuplja ne samo mještane ovih krajeva, već i brojne izletnike i planinare iz 

šire regije. Posebno nas veseli što će Ravna gora, kao simbol povezanosti i prirodne 

ljepote, uskoro postati dijelom zaštićenog područja parka Zagorske gore. Time 

dodatno potvrđujemo svoju predanost očuvanju prirodne i kulturne baštine, a 

događanja poput ovog samo su još jedan dokaz koliko nam je svima stalo do naše 

zajednice i njezine budućnosti - poručila je Zagorec. 













  

 

 


